OG6ob6Lwarwmm ypoK no Teme
«YeTbIpexyrornbHUKU»

eYeTbipexyronbHUKU
e[lapannenorpamm
o[1pAMOYronibHMK

eKBagpaTr

*PoMb6
epaneumns

e[1pAMOyrosibHas

ePaBHObOOKaA




@ 1. IIpsaMoyroiLHUK-ITO KBaApar?
® 2. Pom0-310 KBagpar’
® 3. KBaapar-31o pomo’
®4. Pom6-3T0 mapaJjiiesorpamMmm’
@ 5. IIpaAMOYroILHUK-ITO KBaAPar?
® 6. KBaapar-310 NpsMOyroJibHHK?

@




JIMaroHajm ,nepecexKasich, JeJsITCs
MOIoJIaM ...

JluaroHaJim aeJdT yriabl momojiam y...

JInaroHaJ v meprueHaAuKyJAsIpPHbI y...

Bce yriibl paBHBI y...

JIMaroHaJm paBHbI M NMEePHEHIUKYIAPHBI
y...







® /luaronaieu
pomOa ABCJ]

(-,

® /luaronaieu
rapauieaorpaMmma

ABCJI




OTBeT

*ABC/[]1- poMb eACNB/I=0
*ACLB/ «AO=0C, BO=0]
eAC-6uccekTtpuca yrnos Au C eABC/]-napannenorpamm

*B/1- buccekTpuca yrnos B n [j




Echn puaroHanu
YeTbIpeXyrosibHUKa
nepecekatoTcs B 04HOU
TOYKE N OensaTCa B HEW
nornosiam, To 3TOT
YeTblIpexyrosibHUK-
napannenorpamm.

[lnaroHanu
NPAMOYroJIbHUKa
DaBHbI.







4 h

3ayeTHble kapTo4dkn N°1(nepBbi BapmaHT)

N21.04Ha U3 CTOpOH napansienorpaMmma Ha 2 CMm
6onblue apyron, a ero nepumeTp 24 cM. Hantu
60bLLUYIO CTOPOHY NMapannenorpaMmma.

N22.B npsamoyronsHnke ABCl npoBeaeHa
nnaroHanb AC. Yron AC/[] paseH 40*. YeMy paBeH
yron BCA ?

N23. B TpeyronsHmnke ABC AB=14cM, BC=12cM,
AC=10cM, MK- cpeoHasa nUHUA TpeyrosibHUKa,
npuyeM Touka M nexxut Ha ctopoHe AB, K- Ha
ctopoHe AC. Hantu nepumetp TpeyronbHuKa
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4 h

3aveTHas kapTo4dka N°1 (BTopown BapuaHT)

N91./lnaroHanu napannenorpaMmma rnepecekarTca B
Touke O. AC=20cm, BA=6cMm, AB=5cM. Hantu
nepumeTp TpeyrosbHuUKa AOB.

N22. B pombe ABC/] yron A=140*.0npegenure
yrnbl TpeyronsHnka AOB.

NO3.lMepnmMeTp TpeyronbHuka ABC paBeH 24cM.
HanTtu nepuMeTp TpeyrosbHMKa, CTOPOHbI KOTOPOIro
ABNAIOTCA CpeaHUMU NUHUAMK TpeyronbHuka ABC.
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4 h

KapTtouka N°1 (TpeTtun BapuaHT)

N21.04Ha U3 CTOpOH napansenorpaMmMma Ha 4cMm
bonblue apyron, a ero nepumeTp 32cM. Hantu
60MbLUYIO CTOPOHY NapannenorpamMmma.

N92. ogHa 13 gmMaroHanen pomMba paBHA €ro CTOpPOHE.
Onpepenunte yrnbl pomba.

N93. B paBHOCTOpPOHHEM TpeyrosbHUKe CO CTOpOHaMu
6 CM nNpoBeaeH OTPE30K, COEANHSAOLUN cepeanHbl
NBYX €ro CTopoH. HauTtn nepuMeTp NonyymBLLErOCs
YyeTblpexyrosbHUKa.
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4 h

KapTtoyka N°1 (4eTBepTbI BapnaHT)

N91.lnaroHanu napannenorpamma ABC/
nepecekatotcsd B Touke O. AC=10cM, BAl1=6CM,
AB=5cM. Hantn nepmumeTp TpeyronbHmka AOB.

N22. B pombe ABC/] yron A paseH 120%*,
Onpepenutb yrnbl TpeyronbHuka AOB, ecnn AC
nepecekaet B[] B Touke O.

N23. CpegHasa NUHMA Tpaneuun 12cM., a 04HO U3 ee
OCHOBaHuK 6onbliie Apyroro Ha 4cM. Hantu
6osbllee OCHOBaHMe Tpaneuuu.
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KapToyuka otBeToB N°1
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3agaHusa no nukBugaumm npobenos

Ne3apmaug. B Marepuan s JIMKBUIALUA Marepuan s JIMKBUIAUUU
KOTOPBIX npoOeoB npoOenoB

JOIYIIEHBI

OIIUOKHU TEOPETUUECKUIN PAKTUYECKUU

Nel TEOPEMBI

No2

Ne3




4 h

KapToyka N°2

N91./[lokaxkute, YTo cepeanHbl CTOPOH
paBHObeApeHHOro NPsIMOYrosibHOro TpeyrosibHMKa
BMECTE C BEPLUMHOM MPSAMOro yrna sBnstoTCS
BepLiMHaMM KBaaparTa.

NO2. lNpaAMoyrosibHaa Tpaneuns aennTcs
AMaroHasblo Ha 2 TpeyrosibHMUKa: paBHOCTOPOHHUU
CO CTOPOHOM «a» N NPSAMOYro/ibHbIN. HanTtu
CpeaHIo MHUIO TpaneLuunu.
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4 h

KapTouka N°2

N21. CpeoHasa nnHUA Tpaneuun 17/cM, a OAHO U3 ee
OCHOBaHuK Bosnblue Apyroro Ha 8cM. HanTw
OCHOBaHU4A Tpaneuumn.

N92. B paBHOBOKOM TpaneLunn oCTpbiK Yyron paBeH
45*, BbICOTa ee paBHa a CM, CpeaHss IMHUA B CM.
HanTtu ocHoBaHWA Tpaneuuw.
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KapTo4yka OTBETOB

N°2

Bapuant Nel Bapuant No2
Nel 13,5¢cm
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